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Всеукраїнське об’єднання громадян “Українська асоціація випусників французьких освітніх програм” (AUDESF)






Вітаємо на офіційному веб-сайті Всеукраїнського об’єднання громадян “Українська асоціація випусників французьких освітніх програм” (AUDESF)! Засноване у 2005 році, наше об’єднання виступає майданчиком для випускників французьких навчальних закладів і програм стажувань у Франції. Ми прагнемо сприяти розвитку україно-французьких відносин та підтримувати консолідацію громадянського суспільства в Україні. За роки існування, наша спільнота зросла до понад 270 активних членів, які поділяють спільні цінності та ідеали.
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Університети з випускниками яких ми працюємо
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Наша місія




AUDESF об’єднує українців, які здобули освіту або проходили стажування у Франції, з метою створення сильної професійної мережі, що сприяє особистісному та кар’єрному розвитку. Ми працюємо над підтримкою наших членів через обмін досвідом, надання інформаційної підтримки та організацію освітніх заходів. Наша діяльність спрямована на зміцнення зв’язків між Україною та Францією, підтримку культурного обміну та співпраці у сфері освіти та науки.




Переваги членства




Приєднавшись до AUDESF, ви отримуєте доступ до унікальних можливостей для професійного зростання та розвитку. Членство в асоціації відкриває двері до ексклюзивних заходів, освітніх програм, а також можливість налагодити прямі контакти з французькими підприємствами, університетами та громадськими організаціями. Ви матимете доступ до великої бази даних випускників, ярмарок вакансій, тренінгів та можливості взяти участь у культурних та освітніх проектах.
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Наші інституційні партнери







Співпраця з надійними партнерами є ключем до успіху наших ініціатив. Серед наших партнерів – Посольство Франції в Україні, включаючи Відділ культури та співробітництва, Економічний відділ, Центр університетської та наукової співпраці, а також Французький культурний центр та Кампус Франс. Ми також пишаємось співпрацею з провідними українськими університетами, що дозволяє нам розширювати освітні та культурні горизонти наших членів.
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Проекти та ініціативи





AUDESF активно розвиває різноманітні проекти та ініціативи, спрямовані на зміцнення україно-французьких зв’язків. Від міжнародних освітніх виставок до літніх шкіл французької мови, від форумів працевлаштування до Міжнародного тижня франкофонії – кожен проект є кроком до досягнення нашої мети: створення міцної, освіченої, професійної спільноти, здатної впливати на розвиток громадянського суспільства в Україні та поглиблення культурного діалогу з Францією.









Запрошуємо вас приєднатися до нашої ініціативи! Якщо ви випускник французької освітньої програми або мали стажування у Франції, ваш досвід та знання можуть збагатити нашу спільноту. Відвідайте відповідний розділ нашого сайту, щоб дізнатися більше про процес приєднання та переваги членства в AUDESF. Разом ми можемо досягти великих успіхів та зробити внесок у розвиток україно-французьких відносин.









Наша діяльність та досягнення включають організацію освітніх заходів, культурних обмінів, професійних тренінгів та сприяння у працевлаштуванні наших членів. Ми пишаємося тим, що змогли створити міцну мережу професіоналів, здатних підтримувати один одного та спільно працювати над реалізацією наших ідей та проектів.
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Звязок з нами





Зв’язок з нами є ключовим елементом для забезпечення ефективної взаємодії між членами спільноти та організацією. Ми завжди відкриті до нових ідей, проектів та ініціатив. Наш сайт надає зручний інтерфейс для зворотного зв’язку, де ви можете залишити свої пропозиції, задати питання або просто поділитися думками щодо розвитку нашої спільноти.
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Події та Заходи





Майбутні події та заходи – ми регулярно оновлюємо інформацію про заплановані заходи, освітні програми та інші ініціативи на нашому сайті. Слідкуйте за оновленнями, щоб не пропустити можливість взяти участь у заходах, які можуть збагатити ваш досвід та відкрити нові горизонти.
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Наша спільнота





Приєднуйтесь до нас сьогодні, щоб стати частиною активної та динамічної спільноти, що прагне до зміцнення україно-французьких відносин через освіту, культуру та професійний розвиток. Ваш внесок і участь можуть зробити значний вплив на майбутнє нашої спільноти та розвиток відносин між Україною та Францією.
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Електронна база даних випускників




Однією з унікальних переваг AUDESF є наша електронна база даних випускників французьких освітніх програм, яка є незамінним ресурсом для мережування та професійного розвитку. Ця база даних дозволяє нашим членам з легкістю знаходити один одного, обмінюватися досвідом, знаходити можливості для співпраці та спільних проектів. Ми регулярно оновлюємо та розширюємо цю базу, щоб забезпечити актуальність інформації та максимальну користь для наших членів.




Підтримка освіти та кар’єри




AUDESF активно працює над підтримкою освітніх та кар’єрних амбіцій своїх членів. Через наші програми, такі як ярмарки вакансій, професійні тренінги та майстер-класи, ми надаємо членам інструменти та ресурси, необхідні для їхнього розвитку. Наші зусилля спрямовані на створення можливостей для навчання, підвищення кваліфікації та працевлаштування, що сприяє не тільки професійному зростанню наших членів, але й розвитку україно-французьких відносин в цілому.
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